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Aszfaltpróba 

A Baranya Kupa M csoportjának egyik legnépszerűbb párosa a TMC 

Rallysport Kft. versenyzője, Ollé Sándor és Czakó Janek, aki az R5-ös 

Skoda híján a jól megszokott Ford FiestaS2000-rel indul, hogy tovább 

gyarapítsa aszfaltos versenykilométereit. 

 

Ollé Sándor- Czakó Janek: „A múlt évben nem tudtam részt venni a komlói 

versenyen, de idén mindenképpen tiszteletünket tesszük. Újra az egykori 

mitfárerem ül mellettem, úgy tűnik ez egy családi navigálás az ORB-n Marcsi, 

míg a köztes versenyeken Janek segít a jobb egyből.  

Nagyon szeretjük ezeket a pályákat, melyek nem mellesleg a Mecsek Rallye 

ismert szakaszai is, ami jól jön az októberi pécsi futam előtt. A Székesfehérvár 

Rallye után átnéztük az autót, felkészítettük a komlói versenyre, kiküszöböltük 

a fehérvári hibákat - például egy hosszabb végáttételt rakunk bele, mert az 

jobb a magyar pályákra-, hiszen muszáj egyre több versenykilométert 

begyűjtenünk aszfalton is. Nagyon jót teszteltünk, jók a beállításaink és úgy 

tűnik sikerült megszüntetnünk a benzinmelegedést is, kicseréltük a 

kipufogórendszert, így az üzemanyag hűtése sokkal jobb, ezáltal nő a motor 

teljesítménye. 

Murván magabiztosak vagyunk és gyorsak, ezt a megszerzett rutint 

szeretnénk aszfalton is hozni, hiszen még lehet tovább fejlődnünk. Ez az első 

abszolút futamgyőzelmünk helyszíne, jó lenne ezt megismételni! A lényeg a 

felszabadultságban rejlik, nem görcsösen állunk rajthoz, hanem lazán, és 

megpróbálunk egy jó eredményt elérni. Három éve sikerült nyernünk, amit 

nagyon jó lenne megismételni, de az ellenfelek nem fogják ezt szó nélkül 

hagyni. Az elmúlt években a Ranga testvérek, a két Mitsubishis helyi pilóta 

brillírozott, akik ellen fel tudjuk venni a harcot, azonban nem adják könnyen a 

jó eredményt, hiszen erős a mezőny. Mint mindig most is az extrém időjárásra 

szavaznék, az autók közötti erőkülönbségek a szélsőséges időjárási 

körülmények között kiegyenlítődnek, így előnyt jelentene, ha például esne az 

eső!” 

További információ: Papp Zsuzsa +36-30-239-5827 

 


